

РОССТАТ
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ,
РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ И РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА
(КРАСНОЯРСКСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК

Об отдельных показателях социально-экономической дифференциации населения Республики Хакасия в 2021 году
(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

В 2021 году, по предварительным данным, среднедушевые денежные доходы населения Республики Хакасия составили 25737 рублей в месяц, медианный среднедушевой доход населения¹⁾ – 21534,7 рубля, увеличившись по сравнению с 2020 годом на 7,9 процента и на 7,8 процента соответственно.

Распределение населения по величине среднедушевых денежных доходов в 2021 году сложилось следующим образом:

	В процентах к итогу
Все население	100
в том числе со среднедушевыми денежными доходами в месяц, рублей	
до 7000,0	3,0
7000,1 – 10000,0	6,9
10000,1 – 14000,0	13,6
14000,1 – 19000,0	18,2
19000,1 – 27000,0	23,1
27000,1 – 45000,0	24,4
45000,1 – 60000,0	6,5
свыше 60000,0	4,3

По отношению к предыдущему году доля населения с наименьшими доходами (до 7000 рублей в месяц) снизилась на 0,9 процентного пункта, с наибольшими доходами (свыше 60000 рублей в месяц) – увеличилась на 1,1 процентного пункта.

Численность населения с денежными доходами ниже границы бедности²⁾ в общей численности населения республики в 2021 году составила 18,2 процента.

Коэффициент Джини³⁾, характеризующий степень равномерности распределения доходов, увеличился с 0,329 в 2020 году до 0,330 в 2021 году. Соотношение доходов 10 процентов наиболее и 10 процентов наименее обеспеченного населения в 2021 году составило 8,7 раза и по сравнению с 2020 годом не изменилось.

¹⁾ Медианное значение среднедушевого дохода – величина среднедушевого дохода, которая находится посередине ряда распределения (50 процентов населения имеют среднедушевой доход меньше этого значения и 50 процентов – больше).

²⁾ Граница бедности рассчитана в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2021 г. № 2049.

³⁾ Величина коэффициента может варьировать от 0 до 1, при этом, чем выше значение показателя, тем более неравномерно распределены доходы населения.